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Sinclair;	"The	Jury	Box"	(department)	by	John	Dickson	Carr.	It	was	compiled	by	Barrett	from	many	different	occult	sources,	such	as	Agrippa's	work,	the	Heptameron,	and	various	manuscripts	of	The	Key	of	Solomon,	in	response	to	renewed	public	interest	in	magic	and	the	ancient,	classic	texts.	Drawing	on	numerous	works	of	the	arcane	and	the	occult,
this	one-of-a-kind	book	ignited	a	fervor	for	magic,	in	all	its	forms,	in	the	Europe	in	the	early	19th	century,	and	may	have	even	influenced	Joseph	Smith,	founder	of	the	Mormon	Church.	Item	#003188	4to	(265	x	210	mm).	Fold-outs,	if	any,	are	not	part	of	the	book.	[Contributor];	Burns,	Camilla	[Contributor];	Campbell,	Joan	Brown	[Contributor];	Clem,
Kelly	[Contributor];	Costello,	Tim	[Contributor];	Cusic,	Willie	[Contributor];	Dell,	Gregory	[Contributor];	P.Elizondo,	Virgil	[Contributor];	Elshtain,	Jean	Bethke	[Contributor];	George	OMI,	Francis	Cardinal	[Contributor];	Goldstein,	Niles	Elliot	[Contributor];	Gomes,	Peter	J.	The	Magus,	or	Celestial	Intelligencer;	being	a	Complete	System	of	Occult
Philosophy	is	a	handbook	of	the	occult	and	ceremonial	magic.	[Contributor];	Gonzales,	Mary	[Contributor];	Greeley,	Andrew	M.	In	our	history	of	the	lives	of	Philosophers,	&c.	Paperback.	[141].	Condition:	Very	Good.	We	have	thousands	of	titles	available,	and	we	invite	you	to	search	for	us	by	name,	contact	us	via	our	website,	or	download	our	most
recent	catalogues.	May	have	used	stickers	or	residue.	Book	Two	covers	magnetic	powers.	"The	Magus	did	offer	the	public	a	fairly	complete	occult	manual,	which	taught	the	principles	of	arithmology	and	correspondences,	planetary	and	Kabbalistic	magic,	and	scrying	technique.	The	Magus	has	proved	to	be	the	most	sought	after	set	of	books	on	magic
and	alchemy	ever	published.	Covers	are	intact	but	may	be	repaired.	We	found	this	book	important	for	the	readers	who	want	to	know	more	about	our	old	treasure	so	we	brought	it	back	to	the	shelves.	There	is	very	good	reason	for	this.	Van	Loon,	Hendrik	Willem;	Barrett,	Elizabeth;	Browning,	Robert;	Wimwar,	Francis;	Benjamine	Franklin;	Osler,
William;	Reid,	Edith	Gittings	Published	by	Reader's	Digest,	1970	Hardcover.	circa	1770)	upon	the	literary	scene	is	this	mammoth	1801	work,	a	complete	study	of	ritual	magic,	in	practice	and	in	its	theoretical	underpinnings.	The	illustrations	in	this	book	were	taken	from	ancient	and	medieval	texts,	magical	tables,	planetary	tables,	talismans	and	images
of	angels	and	demons.	Paperback.	5	(Whole	No.	342).	Young,	Richard;	Barrett,	T	L.	Ex-library	book,	expected	markings,	stickers.	Light	wrinkling	from	liquid	damage.	His	premise	for	the	material,	that	is,	before	putting	anything	into	these	books,	Barrett	first	subjected	the	various	theories	to	certain	tests	that	had	to	be	"substantiated	by	nature,	truth,
and	experiment"	first.	4to	-	over	9¾	-	12"	tall.	[1],	second	count;	The	cabala;	or,	The	sacred	mysteries	of	ceremonial	magic	illustrated:	p.[31];	On	the	particular	composition	of	the	magical	circle	...	We	expect	that	you	will	understand	our	compulsion	in	these	books.	To	which	we	have	annexed	a	great	variety	of	notes,	wherein	we	have	impartially
examined	the	probability	of	the	existence	of	Magic,	both	of	the	good	and	bad	species,	in	the	earliest,	as	well	as	in	the	latter,	ages	of	the	world.	Packed	with	care,	shipped	promptly.	Language:	English.	The	item	may	have	identifying	markings	on	it	or	show	other	signs	of	previous	use.	Small	annotations	to	some	page	edges/pages,	may	include	notes,
highlighting	or	underlining	Good	condition	is	defined	as:	a	copy	that	has	been	read	but	remains	in	clean	condition.	Each	page	is	checked	manually	before	printing.	Softcover.	[105];	The	magic	and	philosophy	of	Trithemius	of	Spanheim:	containing	his	book	of	secret	things	...	Nevins,	Jr.;	"Josephine	Rider	Said"	by	Mary	Barrett;	"The	Importance	of	a	Leg
of	Mutton"	by	Agatha	Christie;	"The	Woman	in	the	Stone	House"	by	Dana	Lyon;	"The	Telegram	Code"	by	John	Abbott;	"Leo	Rising"	by	Richard	Matheson;	"Lot	721	/	XY258"	by	R.	Reprinted	from	1896	edition.	All	of	the	pages	are	intact	and	the	cover	is	intact	and	the	spine	may	show	signs	of	wear.	Moderate	wear,	wrinkling,	Curling	or	creasing	on	cover
and	spine.	Dust	cover	may	be	missing.	Very	Good.	{Size:	17.78	x	24.13	cms}	Lang:	-	English,	Pages	434,	Print	on	Demand.	No	apparent	writing	or	highlighting.	Hooper,	Graham,	Jones,	Nigel,	Lerpiniere,	Peter,	McCormack,	Trish,	Mitchell,	Susanna,	Nunn,	James,	O'Neill,	Martin,	Gilbert,	Paul,	Straine-Francis,	Vince,	Underwood,	Robert,	Wood,
Dominic,	Lawton-Barrett,	Kevin,	GraÃ§a,	Sofia,	Owens,	Jane	Published	by	OUP	Oxford,	2016	ISBN	10:	0198783000ISBN	13:	9780198783008	Paperback.	Page	3	Enter	at	least	one	of	author,	title,	ISBN,	keyword,	or	publisher	to	search.	This	book	is	Printed	in	black	&	white,	sewing	binding	for	longer	life	with	Matt	laminated	multi-Colour	Soft	Cover
{HARDCOVER	EDITION	IS	ALSO	AVAILABLE},	Printed	on	high	quality	Paper,	re-sized	as	per	Current	standards,	professionally	processed	without	changing	its	contents.	Instead,	our	system	considers	things	like	how	recent	a	review	is	and	if	the	reviewer	bought	the	item	on	Amazon.	Softcover.		All	three	parts	are	included	in	this	facsimile.	As	these	are
old	books,	we	processed	each	page	manually	and	make	them	readable	but	in	some	cases	pages	which	are	blur	or	missing	or	black	spots.	Large	Heavy	Item.	Breen;	"April	Story"	by	Miriam	Allen	deFord;	"Dover	and	the	Dark	Lady"	by	Joyce	Porter;	"Life	Story'	by	Richard	Curtis;	"Open	Letter	to	Survivors"	by	Francis	M.	This	book	is	Printed	in	black	&
white,	sewing	binding	for	longer	life	with	Matt	laminated	multi-Colour	HARDCOVER	{LEATHER	BOUND	EDITION	WITH	GOLDEN	LEAF	PRINTING	ALSO	AVAILABLE},	Printed	on	high	quality	Paper,	re-sized	as	per	Current	standards,	professionally	processed	without	changing	its	contents.	The	book	includes	4	fascinating	hand-coloured	plates	with
portraits	of	demons.	Production	notes:	This	e-book	of	The	Magus,	A	Complete	System	of	Occult	Philosophy,	Book	1	was	published	by	Global	Grey	in	2018.	More	cunning	than	folk:	an	analysis	of	Francis	Barrett's	The	Magus	as	indicative	of	a	transitional	period	of	English	magic.	May	have	page	creases,	creased	spine,	bent	cover	or	markings	inside.
Condensed	Edition.	xv	[1],	175,	[1],	198,	2	pp.,	including	half-title	with	imprint	'Knight	and	Compton,	printers',	22	engraved	plates	(one	bound	as	frontispiece),	of	which	6	hand-coloured	and	one	folding,	final	advert	leaf.	No	Exp.	59,	no.	The	content	of	this	print	on	demand	book	has	not	been	changed.	Signs	of	wear	include	aesthetic	issues	such	as
scratches,	worn	covers,	damaged	binding.	Condition:	Very	Good.	Subtitling	his	tome	Celestial	Intelligencer,	Barrett	promises	here	to	present	a	"complete	system	of	occult	philosophy,"	containing	the	"ancient	and	modern	practice	of	the	Cabalistic	art,"	and	showing	"the	wondering	effects	that	may	be	performed	by	a	Knowledge	of	the	celestial
influences,	the	occult	properties	of	metals,	herbs,	and	stones."	Alchemy,	talismanic	magic,	magnetism,	ceremonial	magic,	the	conjuration	of	spirits.	We	have	taken	our	historical	characters	from	those	authors	most	deserving	of	credit;	we	have	given	an	outline	of	the	various	reports	tradition	gives	of	them;	to	which	are	annexed	notes,	drawn	from	the
most	probable	appearance	of	truth,	impartially	describing	their	characters	and	actions;	leaning	neither	to	the	side	of	those	who	doubt	every	thing,	nor	to	them	whose	credulity	takes	in	every	report	to	be	circumstantially	true.	The	one	appearance	of	English	occultist	FRANCIS	BARRETT	(b.	[Contributor];	Buchanan,	John	M.	IN	this	Work,	which	we	have
written	chiefly	for	the	information	of	those	who	are	curious	and	indefatigable	in	their	enquiries	into	occult	knowledge,	we	have,	at	a	vast	labour	and	expence,	both	of	time	and	charges,	collected	whatsoever	can	be	deemed	curious	and	rare,	in	regard	to	the	subject	of	our	speculations	in	Natural	Magic--the	Cabala--Celestial	and	Ceremonial	Magic--
Alchymy--and	Magnetism;	and	have	divided	it	into	two	Books,	sub-divided	into	Parts:	to	which	we	have	added	a	third	Book,	containing	a	biographical	account	of	the	lives	of	those	great	men	who	were	famous	and	renowned	for	their	knowledge;	shewing	upon	whose	authority	this	Science	of	Magic	is	founded,	and	upon	what	principles.	Softcover.
Reprinted	from	1801	edition.	Green	cloth,	gold	lettering	on	spine,	no	dj,	well	rubbed,	tape	on	spine,	ex-lib.	Hope	you	will	like	it	and	give	your	comments	and	suggestions.	Hard	Cover.	Condition:	Good.	The	book	has	separate	title-pages:	The	true	secret	of	the	philosophers'	stone:	p.[51];	The	magus;	or,	Celestial	intelligencer:	p.[71];	The	magus;	or
Celestial	intelligencer,	book	II.	Item	in	very	good	condition!	Textbooks	may	not	include	supplemental	items	i.e.	CDs,	access	codes	etc.	In	Plastic.	Condition:	Acceptable.	1875	with	facsimile	title-page	and	modern	's'	types	instead	of	the	'medial	s'	used	in	the	setting	of	the	original	issue.	To	calculate	the	overall	star	rating	and	percentage	breakdown	by
star,	we	donâ€™t	use	a	simple	average.	Condition:	Fine.	Customer	Reviews,	including	Product	Star	Ratings	help	customers	to	learn	more	about	the	product	and	decide	whether	it	is	the	right	product	for	them.	Illustrations,	Index,	if	any,	are	included	in	black	and	white.	book	II,	part	III:	p.	-	Visit	our	website	for	additional	images	and	information.
Reprinted	in	2019	with	the	help	of	original	edition	published	long	back	[1815].	It	also	analyzed	reviews	to	verify	trustworthiness.	Softcover.	Condition:	New.	Most	items	will	be	dispatched	the	same	or	the	next	working	day.	A	handsome,	clean	and	well-margined	copy	of	this	classic	with	the	demon	portraits	in	fresh	and	vibrant	hand-colouring.	Part	I.	no
dust	jacket,	8th	printing,	Book	shows	common	(average)	signs	of	wear	and	use.	They	were	written	for	those	seeking	the	key	to	the	philosopher's	stone	and	the	powers	of	magic.	It	facilitated	the	modern	revival	of	magic	by	making	information	from	otherwise	rare	books	more	readily	available.	Condition:	Acceptable.	Skip	to	main	search	results
Softcover.	Hoch;	"The	Body	in	the	Bullpen"	by	Jon	L.	NO	changes	have	been	made	to	the	original	text.	[Contributor];	Betances,	Samuel	[Contributor];	Bhatt,	Pandit	Ashok	[Contributor];	Bissonnette,	Tomas	[Contributor];	Boden,	Alison	[Contributor];	Brazier,	Arthur	M.	Reprinted	in	2017	with	the	help	of	original	edition	published	long	back	[1920].	Book
is	in	good	condition,	cover	has	some	wear	along	the	edges	and	corners.	Marric	(John	Creasey);	"Van	Der	Valk:	Man	from	Nowhere"	by	Nicholas	Freeling;	"The	Theft	of	the	Mafia	Cat"	by	Edward	D.	Foxed,	or	stained	(see	scan,	rear	is	same);	tanning;	1"	tear	at	lower	front	hinge.	If	the	original	book	was	published	in	multiple	volumes	then	this	reprint	is
of	only	one	volume,	not	the	whole	set.	Vol.	reading	copy.	we	have	omitted	nothing	that	can	be	called	interesting	or	satisfactory.	no	dj,	leather	like	boards,	Illustrated.	2018	Reprint	of	1801	Edition.		Full	facsimile	of	the	original	edition,	not	reproduced	with	Optical	Recognition	software.		The	book	was	originally	published	with	three	books	in	a	single
volume,	as	was	common	with	many	texts	of	this	period.	Book	One	covers	natural	magic,	amulets	and	charms,	potions,	precious	stones,	lights,	candles,	alchemy,	the	philosopher's	stone,	transmutation,	the	four	elements,	numbers,	and	planets.	Printed	on	whove	paper	with	'1801'	water-mark,	the	portrait	on	laid-paper.	J.	This	is	the	true	first	edition	and
not	the	reprint	of	c.	{Size:	13.34	x	21.59	cms}	Lang:	-	English,	Pages	400,	Print	on	Demand.	Lang:	-English	,	Pages	440	,	Reprinted	in	(2019)	with	the	help	of	original	edition	published	long	back	(1801).	Binding	is	still	tight.	This	book	has	187	pages	in	the	PDF	version,	and	was	originally	published	in	1801.	[128];	Biographia	antiqua;	or,	An	account	of
the	lives	and	writings	of	the	ancient	and	modern	magi,	cabalists,	and	philosophers:	p.	L.	{Size:	17.78	x	24.13	cms}	Lang:	-	English,	Pages	440.	Its	author	is	as	mysterious	as	its	subject	matter.	Pages:	317	Language:	English.	Learn	more	how	customers	reviews	work	on	Amazon	The	Magus	has	proved	to	be	the	most	sought	after	set	of	books	on	magic
and	alchemy	ever	published.	of	Ottawa,	2012,	108	pp.	Brand	new	Book.	Print	on	Demand.;	Paperback.	Containing	magnetism,	and	cabalistical	magic:	p.	[Contributor];	Kerbel,	Jarrett	[Contributor];	King	Jr,	Martin	Luther	[Contributor];	Knobel,	Peter	S.	Condition:	Reading	Copy.	This	is	NOT	a	retyped	or	an	ocr'd	reprint.	Stevens;	"All	According	to	Plan"
by	Robert	B.	1896	edition.	As	this	reprint	is	from	very	old	book,	there	could	be	some	missing	or	flawed	pages,	but	we	always	try	to	make	the	book	as	complete	as	possible.	Pages:	460	Language:	English.	Search	Preferences	Reprinted	in	2019	with	the	help	of	original	edition	published	long	back	[1801].	----	RARE	FIRST	EDITION	of	Barrett's	classics	of
occult	philosophy.	Paperback	The	item	is	fairly	worn	but	still	readable.	Provenance:	Bibliotheque	de	Lagrange	(shelf-mark	sticker	to	front	pastedown);	Francis	James	Mathew,	second	Earl	of	Llandaff	(judging	from	coat-of-arms	with	motto	"Y	fino	du	'wy	fud").	Barrett	made	a	few	modifications	and	modernized	the	spelling	and	syntax	of	these	selections.
Print	on	Demand.;	Hard	Cover.	These	books	are	powerful,	and	were	considered	so	dangerous	that	for	many	years,	rare	copies	could	only	be	found	in	certain	libraries,	locked	away	from	the	general	public	and	from	those	who	would	use	(or	misuse)	its	power.	More	buying	choices	from	other	sellers	on	AbeBooks	New	offers	from	US$	43.10	Hardback.
Reader's	Digest	1970	Condensed	Edition	Fine/	Unread.	The	book	may	have	minor	markings	which	are	not	specifically	mentioned.	Our	copy	includes	the	publisher's	advertisement	leaf	lacking	in	most	copies	and	with	Cassiel,	angel	of	Saturday,	hand-coloured.	Hardcover.	Featuring	all	the	original	charts,	diagrams,	and	illustrations,	and	including
Barrett's	biographies	of	famous	occultists	from	Agrippa	to	Zoroaster,	this	is	a	fascinating	work	of	occult	and	cultural	history.	As	these	are	old	books,	we	processed	each	page	manually	and	make	them	readable	but	in	some	cases	some	pages	which	are	blur	or	missing	or	black	spots.		Contents	include:Book	I	covers:	Natural	Magic	--	the	occult	properties
of	animals,	minerals,	and	vegetables;	including	the	preparation	of	charms,	potions,	'monsters',	and	sorcery;	alchemy	--	the	Philosopher's	Stone	and	how	to	make	it;	transmuting	base	metals	into	gold,	the	origin	and	history	of	alchemy	including	famous	alchemists;	the	nature	of	the	elements,	the	spirit	world,	planets,	numerology,	astrology,	and
talismanic	magic.Book	II	covers:	the	occult	powers	and	uses	of	magnetism,	including	an	essay	on	the	Weapon	Salve;	and	a	comprehensive	study	of	the	cabala	and	ceremonial	magic;	includes	divine	names	associated	with	cabala;	use	of	the	cabala	to	contact,	summon,	and	bind	spirits;	names	and	descriptions	of	good	and	evil	spirits	along	with	the
numbers,	characters,	and	seals	associated	with	them;	construction	of	magic	circles;	and	ceremonies	of	consecration,	invocation,	and	conjuration.Book	III	is	a	compilation	of	biographies	of	famous	magi,	cabalists,	and	philosophers,	such	as	Zoroaster,	Albertus	Magnus,	Doctor	Dee,	Raymond	Lully,	and	others.	Earlier	printing	1941	Book	shows	common
(average)	signs	of	wear	and	use.	Lang:	-English	,	Pages	434	,	Reprinted	in	(2018)	with	the	help	of	original	edition	published	long	back	(1801).	Edited	by	Eleanor	Sullivan.	Reprinted	in	2018	with	the	help	of	original	edition	published	long	back	[1801].	Former	library	book;	May	have	limited	writing	in	cover	pages.	[Contributor];	Isaak,	Daniel
[Contributor];	Johnson,	Marc	[Contributor];	Kantzavelos,	Demetri	C.	Some	leaves	misbound,	p.158	incorrectly	numbered	'185'.	This	is	Book	1	of	2.	Thank	you	for	checking	out	this	book	by	Theophania	Publishing.	{Size:	13.34	x	21.59	cms}	Lang:	-	English,	Pages	394,	Print	on	Demand.	As	such,	it	was	the	first	readily	accessible	English	translation,	or
republication,	of	rare	occult	works,	and	was	fundamental	for	many	exploring	the	Western	magic	tradition	at	the	dawn	of	the	Victorian	Occult	Revival.	Hardcover.	Sewing	binding	for	longer	life,	where	the	book	block	is	actually	sewn	(smythe	sewn/section	sewn)	with	thread	before	binding	which	results	in	a	more	durable	type	of	binding.	[Contributor];
Ludwi	Published	by	Rowman	&	Littlefield	Publishers,	2005	ISBN	10:	0742543846ISBN	13:	9780742543843	Paperback.	[Contributor];	Brennan,	Frank	[Contributor];	Brown,	Raymond	E.	A	series	of	potted	biographies	of	'great	magicians'	completed	the	work.	Suggested	reading:	Priddle,	Robert	A.	London:	Printed	for	Lackington,	Allen,	and	Co.,	1801.	It
may	have	influenced	novelist	Edward	Bulwer-Lytton	and	occultist	Eliphas	Levi.		When	first	published	in	1801,	The	Magus	presented	a	complete	study	in	the	practice	of	ritual	magic.	Master	thesis,	The	Univ.	Includes	"Gideon:	Vintage	Car	Thefts"	by	J.	(Any	type	of	Customisation	is	possible).	Pages	are	unmarked.	Barrett,	Priscilla;	Budden,	Robin;	Cox,
John;	Doyle,	Sandra;	Edwards,	Brin;	Hutchings,	Ray;	Oliver,	William;	Troughton,	Guy;	Wells,	Lyn	(illustrator).	THERE	MIGHT	BE	DELAY	THAN	THE	ESTIMATED	DELIVERY	DATE	DUE	TO	COVID-19.	Page	2	Skip	to	main	search	results	SingleIssueMagazine.	[Contributor];	Guthrie,	Stan	[Contributor];	Hawkins,	Yvonne	D.	This	Book	forms	a	complete
treatise	on	the	mysteries	of	the	Cabala	and	Ceremonial	Magic;	by	the	study	of	which,	a	man	(who	can	separate	himself	from	material	objects,	by	the	mortification	of	the	sensual	appetite,	abstinence	from	drunkenness,	gluttony,	and	other	bestial	passions,	and	who	lives	pure	and	temperate,	free	from	those	actions	which	degenerate	a	man	to	a	brute)
may	become	a	recipient	of	Divine	light	and	knowledge;	by	which	they	may	foresee	things	to	come,	whether	to	private	families	or	states;	and	likewise	be	capable	of	doing	much	good	to	their	fellow-creatures:	such	as	the	healing	of	all	disorders,	and	assisting	with	the	comforts	of	life	the	unfortunate	and	distressed.	The	original	set	of	books	was	first
published	in	1801	by	its	author,	Francis	Barrett,	who	had	an	extensive	background	in	the	medieval	and	occult	sciences.	Hardcover.	No	apparent	missing	pages.	He	spent	many	years	of	diligent	study	before	releasing	them.	American	Revolution	/	novel;	19390.	Cabalistic	magic,	the	names	of	angels	and	spirits,	the	performing	of	invocations,	conjuring
spirits,	magic	circles,	receiving	oracles	in	dreams,	positive	and	evil	spirits,	and	concludes	with	a	major	biographical	sections	on	the	great	magicians	of	history.	Hardcover.	1st	Edition.	Few	people,	even	today,	know	that	The	Magus	is	a	compilation,	almost	entirely	consisting	of	selections	from	Cornelius	Agrippa's	Three	Books	of	Occult	Philosophy,	the
Fourth	Book	of	Occult	Philosophy	attributed	to	Agrippa	and	the	Robert	Turner's	1655	translation	of	the	Heptameron	of	Peter	of	Abano.	There	was	stuff	aplenty	for	the	aspiring	magi,	as	well	as	for	the	gothic	novelists	who	were	a	part	of	the	same	reaction	against	classicism	and	pure	reason"	(Godwin,	The	Theosophical	Enlightenment,	p	119).	It	deals
with	the	natural	magic	of	herbs	and	stones,	magnetism,	talismanic	magic,	alchemy,	numerology,	the	elements,	and	biographies	of	famous	adepts	from	history.	Softcover.	Barrett	reveals	the	secrets	of	all	these	disciplines,	and	more.	No	Jacket.	Good	binding	with	NO	apparent	loose	or	torn	pages.	~	ThriftBooks:	Read	More,	Spend	Less.	If	it	is	multi
volume	set,	then	it	is	only	single	volume,	if	you	wish	to	order	a	specific	or	all	the	volumes	you	may	contact	us.	Supplemental	materials	are	not	guaranteed	with	used	books.	1801	edition.	We	appreciate	your	business	and	look	forward	to	serving	you	soon.	Contemporary	half	calf	over	marbled	boards,	spine	with	5	raised	bands	and	with	gilt-lettering,	gilt
ruling	and	a	Scottish	coat-of-arms	stamp,	ed-sprinkled	edges	(upper	joint	repaired,	corners	bumped,	boards	scratched	and	partly	brown-stained).	part	IV:	p.	We	have	exhibited	a	vast	number	of	rare	experiments	in	the	course	of	this	Treatise,	many	of	which,	delivered	in	the	beginning,	are	founded	upon	the	simple	application	of	actives	to	passives;	the
others	are	of	a	higher	speculation.	We	have	500,000	books	to	choose	from	--	Ship	within	24	hours	--	Satisfaction	Guaranteed!.	Internally	generally	crisp	and	clean	with	only	very	minor,	mostly	marginal,	browning	and	minor	occasional	spotting,	plate	facing	p.64	in	part	II	little	frayed	at	foot,	plate	facing	p.120	in	part	II	bound	in	upside-down.
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